

# 叙利亚石油部副部长宣布变节

## 为该国首个倒戈高官 自称“加入革命队伍”

据中新社电 叙利亚石油部副部长胡沙梅尔丁3月8日被发现通过YouTube网站视频宣布脱离现政府,成为该国反抗运动持续一年来首个背弃阿萨德的高级别文官员。

胡沙梅尔丁在视频中称,“我胡沙梅尔丁、叙利亚石油及矿产部副部长,宣布脱离现政府,辞去我的职务,退出复兴社会党。”这段视频的真实性尚未得到确认。

他在这段3月7日上传到

YouTube的视频中说:“我加入这场庄严的人民革命。”视频是在周四早间被网民看到的。

他说,他已经在现政府工作了33年,但不想穷其一生“为这一罪恶累累的政府效力”。他还补充说,“我一直都喜欢做正确的事,但我知道这个政府将会烧掉我的房子,迫害我的家人。”

根据联合国数字,叙利亚当局镇压民主示威运动,已经导致7500余名平民死在安全部队手

下,而国际社会也无力阻止杀戮在该国境内继续。

胡沙梅尔丁称:“我要对这个政府说的是:你们已经给你们的人们带来了整整一年的苦难,剥夺了他们的基本生活和人性尊严,让叙利亚处于水深火热的危险边缘。”

阿萨德2009年通过总统令任命58岁的胡沙梅尔丁担任上述职务。叙利亚国家媒体没有提及胡沙梅尔丁脱离政府一事。

## 阿一警察与塔利班勾结 打死9名警察

据中新社电 9名阿富汗警察3月6日在南部地区遇袭身亡。当局8日称,可能是一名叛变的警察与一名潜入的塔利班武装分子合谋制造了这起惨案。

事件发生在当地时间6日晚间,地点在南部的乌鲁兹甘省。

当地官员克汉表示,反政府武装分子闯入警察局,向9名正在睡觉的警察开枪,将9人全部

打死。

他说:“9名警察死亡。这个警察局当时有10人在内,我们认为其中一名警察将塔利班武装分子带入警察局,当所有人都入睡后,向9名警察开枪将他们打死。”

“第10名警察此后消失了,我们认为在杀死9名警察后,他与塔利班武装分子一起逃走了。”

## 埃及议员做隆鼻手术谎称遭袭

### 败露辞职或被判入狱



了抢劫和袭击。不料事情败露,他不但颜面扫地、被迫辞职,还可能面临牢狱之灾。

这名弄巧成拙的议员名叫巴尔基米,是保守主义伊斯兰政党努尔党党员。该党遵守严格的伊斯兰教义,禁止党员进行整形手术。

几日前,脸上缠着绷带的巴尔基米(如图)在病床前接受采访时称,自己在开罗市郊遭遇了一伙蒙面持枪歹徒袭击,造成脸部创伤。

巴尔基米的遭遇引起了民众的广泛关注,许多人前往医院探

望,部分民众还走上街头抗议政府治安不力。努尔党议员们还就此事向埃及内政部长提出了质询。

但令人大跌眼镜的是,在此事件曝光后,一家整形医院的多名医生和护士却声称巴尔基米“遇袭”当日在他们医院做了鼻部整形手术。巴尔基米一开始坚决否认,但最后却不得不承认了自己的欺骗行为,并被迫辞去议员一职。

目前,埃及检方已打算对此事展开调查。据悉,巴尔基米将面临“误导政府官员”等指控并可能被判入狱。

## FBI赏百万美元寻特工

### 其在伊朗失踪将近5年

据新华社电 美国联邦调查局(FBI)3月6日宣布,悬赏100万美元寻找一名在伊朗失踪将近5年的退休特工。

鲍勃·莱文森10日将迎来64岁生日。他2007年3月8日作为一家企业的私家侦探前往伊朗基什岛出差,次日失踪。

“虽然已经退休,鲍勃仍是联邦调查局的一员,”联邦调查局局长罗伯特·米勒说,“我们将继续竭尽所能,确保鲍勃回到(妻子)克里斯蒂娜和家人身边。”

联邦调查局高级官员詹姆斯·麦克琼金当天说:“我希望,奖金可以鼓励任何知晓信息的人前来(报告),不管他们认为信息多么不重要……它可能是我们需要的线索。”

莱文森的家人2010年收到一段时长54秒的视频。画面中,莱文森坐在水泥墙前,面容疲倦,体型消瘦,声音颤抖,但没有受伤迹象。

伊朗伊斯兰革命卫队先前否认扣押莱文森。伊朗外交部说,愿意出于“人道主义”考量协助寻找。



隆重纪念3.15  
消费者权益日

# 快乐购物 安全消费

你看、你说、合家福!  
——有奖征文

消费安全与您同行!  
——诚邀广大消费者参观合家福农产品基地

快乐消费安全购物!  
——3.15当日现场为您提供消费安全咨询  
马鞍山路购物广场、高新区购物广场、沿河路店、四牌楼店、临泉路购物广场、颍上路店现场开展

喜刷刷  
——刷兴业银行卡满88赠精美礼品  
——刷交通银行卡满128劲享5%(周五)刷卡金奖励  
以上活动详见店堂公告!

进口奇比乐饼干 请登录www.bdmall.com  
百大集团网上商城  
e百大易商城  
品牌内衣 特卖会  
真皮女鞋  
注册赠送20元礼券  
买一赠一  
化妆品劲爆低价+赠礼奶粉平价销售

## 第12届“争创一流企业,争当服务明星”百日大竞赛 3.15 启动